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 دوم نیوتن: انونمسائل ق
𝑚بر روی یک مسیر مستقیم با شتاب ثابت  g 044جسمی به جرم  -1

𝑠2 5/1  .نیروی  یاندازهدر حال حرکت است

 خالص وارد بر جسم چه قدر است ؟
 𝑚 = 044𝑔 => 4/0 𝑘𝑔 

𝐹 = 𝑚𝑎 => 𝐹 = 4/0 × 1/5 = 4/6 𝑁 
 

𝑚، جسم روی یک مسیر مستقیم با شتاب ثابت  روروبهدر شکل  -2

𝑠2 2  .نیروی مقاوم  یاندازهدر حال حرکت است

 در برابر حرکت چه قدر است ؟ 

 

 

𝐹 = 𝑚𝑎 => 𝐹 = 6 × 2 = 12 𝑁  نیروی خالص 

 روی مقاوم نیرو  = نیکل  –خالص نیروی 

𝑓 = 15 𝑁 − 12 𝑁 = 3 𝑁  
 است. شتاب جسم چند متر بر مجذور ثانیه است ؟  g 1044  ،N 7نیروی خالص وارد بر جسمی به جرم  -3

𝑚 = 1044𝑔 => 1/0 𝑘𝑔 

𝑎 =  
𝐹

𝑚
=> 𝑎 =

7
1/0

= 5
𝑚

𝑆2 

𝑚بر آن  واردشدهو شتاب  N 34نیروی خالص وارد بر جسمی  -0

𝑠2 2  است. جرم جسم چند گرم خواهد بود؟ 

𝑚 =  
𝐹

𝑎
=> 𝑚 =  

34
2

=> 15 𝐾𝑔 × 1444 = 15444𝑔 

 افقی با دونیرویروی یک سطح بسیار صاف و صیقلی که هیچ مقاومتی در برابر حرکت جسم وجود ندارد ،  -5

 . شوندمیوارد  Kg 0بر جسمی به جرم  N 12و   N 20 هایاندازه
 صورت شتاب جسم حداکثر مقدار خود را دارد ؟ اندازه آن را حساب کنید .الف ( در چه 

12:  ی خالصنیرو هاکل  + 20 = 36 𝑁 

𝑎 =  
𝐹

𝑚
=> 𝑎 =

36
0

= 9
𝑚

𝑆2 

 

6Kg 
15 N  نیروی مقاوم 
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 ب ( در چه صورت شتاب جسم حداقل مقدار خود را دارد ؟ اندازه آن را حساب کنید .

20 : ی خالصنیرو هاکل  − 12 = 12 𝑁 

𝑎 =  
𝐹

𝑚
=> 𝑎 =

12
0

= 3
𝑚

𝑆2 

𝑚و به آن شتاب  واردشدهکه روی یک سطح افقی قرار دارد،  mبه جسمی به جرم  Fنیروی خالص افقی  -6

𝑠2 0 دهدمی .

𝑚وارد شود. به آن شتاب  m+2اگر این نیرو بر جسمی به جرم 

𝑠2 3 اندازه دهدمی .F  و m را حساب کنید 
𝐹 = 𝑚𝑎 => 𝐹 = 0𝑚  
𝐹 = 𝑚𝑎 => 𝐹 = 3𝑚 + 6  

 نیروها با یکدیگر برابر بوده بنابراین دو نیرو را مساوی یکدیگر قرار می دهیم : چون 

0𝑚 = 3𝑚 + 6 => 𝑚 = 6 
𝐹 = 0𝑚 => 𝐹 = 0 × 6 = 20 𝑁 

 مسائل وزن : 

 است . وزن این دانش آموز در سطح زمین چقدر است ؟  Kg 54جرم دانش آموزی  -1
𝑊 = 𝑚 . 𝑔 => 𝑊 = 54 × 14 = 544 𝑁 

 
 است . شتاب گرانش را در سطح سیاره آلفا حساب کنید؟  N 04و وزن آن در سیاره آلفا ،  Kg 0جرم جسمی  -2

𝑊 = 𝑚 . 𝑔 => 𝑔 =
04
0

= 12 
𝑚

𝑆2 

 
𝑚است . جرم او چند کیلوگرم است ؟ ) N 724وزن دانش آموزی  -3

𝑠2 14  =g  ) 

𝑊 = 𝑚 . 𝑔 => 𝑚 =
724
14

= 72 𝐾𝑔 
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 مسائل نیروی اصطکاک : 

𝑚باید چه قدر باشد تا شتاب جسم  Fاست، اندازه نیروی افقی  N 14در شکل زیر، نیروی اصطکاک جنبشی  -1

𝑠2 2 

 شود؟
 
 

𝐹 = 𝑚𝑎 => 𝐹 = 2 × 0 = 4 𝑁  نیروی خالص 

14 + 4 = 26 𝑁   نیروکل  

. اندازه نیروی کندمیحرکت با سرعت ثابت روی سطح  N 4بر اثر اعمال نیروی افقی  Kg 5/1جسمی به جرم  -2

 اصطکاک جنبشی چند نیوتن است ؟ 

ر و نیروی اصطکاک جنبشی هبنابراین نیروی پیشران  باشدسرعت ثابت نیروهای وارد بر یک جسم متوازن میدر 

 است  N 4دو برابر بوده و 

 
 :  دهدمیرا روی سطحی هل  Kg 15، کمدی به جرم  N 05شخصی با نیروی افقی  -3

𝑚الف ( اگر شتاب جسم

𝑠2 2  ،نیروی اصطکاک جنبشی چه قدر است ؟  یاندازهباشد 

𝐹 = 𝑚𝑎 => 𝐹 = 15 × 2 = 34 𝑁  نیروی خالص 

05 − 34 = 15 𝑁  اصطکاک جنبشینیروی  

 ؟  شودمیب ( اگر پس از مدتی شخص کمد را رها کند ، کمد با چه شتابی متوقف 

 است  𝑁 15− ارده و در خلاف جهت است بنابراین مقدار آناصطکاک تنها نیروی ونیروی 

𝑎 =  
𝐹

𝑚
=> 𝑎 =

−15
15

= −1
𝑚

𝑆2 
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